



СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ ИДЕТ НА ВЫБОРЫ!

В среду, 25 июня, в Симферополе состоялась Конференция регионального отделения Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Республике Крым. В повестке дня одно из самых важных событий - оглашение списка кандидатов на выборы в Государственный Совет Крыма, которые пройдут 14 сентября этого года.

Открыл Конференцию депутат Государственной Думы РФ, лидер регионального отделения Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Крыму Александр Терентьев. Он дал старт Конференции и отчитался перед делегатами о проделанной работе.

«За те недолгие сто дней, которые Крым находится в составе своей родной России, мы успели многое! Во-первых, создали 12 партийных ячеек в районах и городах Крыма, постаравшись охватить все уголки республики – от Армянска до Ялты, от Евпатории до Керчи! Во-вторых, мы постарались сделать все для того, чтобы партию увидели, – провели 1 Мая, когда больше тысячи крымчан прошло в партийной колонне в этот день, 18 мая мы почтили память жертв депортации крымскотатарского населения. Нас уже дважды

прилетал поддержать лидер Партии Сергей Михайлович Миронов. Вместе с ним мы открыли памятник Герою Советского Союза Василию Маргелову, провели несколько общественных советов «Справедливый Крым» и приняли участие в фестивале «Великое русское слово». Мы издали две газеты, открыли свой сайт, стремясь рассказывать жителям республики о нашей партии, занимающей особое место в политической системе страны – главной социал-демократической силы, предлагающей альтернативный курс развития страны. Курс, отвечающий интересам большинства населения страны, а не узкой группы бюрократов. И кроме этого, мы сразу включились в работу по помощи крымчанам, которые столкнулись с массой проблем. И нам уже удалось решить одну острую и важную проблему – мы добились отмены платных медицинских услуг в Крыму. Все это делалось в сложнейших переходных условиях. У людей, которые желали вступить в нашу партию, даже не было российских паспортов», – отметил лидер регионального отделения Александр Терентьев.

По его словам, первая задача, которую нужно было решить партийному руководству в Крыму –

поиск людей, достойных возглавлять местные партийные ячейки и быть членами партии.

«Сегодня нам предстоит выдвинуть на выборы команду, которая станет авангардом нашей партии как в период выборной кампании, так и после нее, – отметил Александр Терентьев. – Я сразу определил, что главная наша задача – подобрать руководителей местных отделений так, чтобы не ошибиться и не пожалеть о выборе. Скажу вам о своем основном кадровом принципе. Он прост и называется «принцип трех «П» – порядочность, принципиальность, профессионализм. Сегодня в нашей команде есть известные в Крыму политики и новые лица, молодежь, представители национальных меньшинств республики. С нами вместе лидеры различных общественных организаций».

Лидер эсеров Крыма также отметил, что в настоящее время идет серьезная работа по созданию научно обоснованной программы развития Крыма. Партия, которая всегда отличалась особым подходом к своим программным документам, и в этот раз готова разработать по-настоящему эффективную и действенную программу.

Продолжение на стр. 2



**РОССИЙСКОМУ КРЫМУ -
РУССКИЕ КНИГИ**

стр. 2



**ВИЗИТ
СЕРГЕЯ МИРОНОВА
В КРЫМ**

стр. 3



**СПРАВОРОССЫ ОТКРЫЛИ
В СИМФЕРОПОЛЕ
ПАМЯТНИК
ВАСИЛИЮ МАРГЕЛОВУ**

стр. 4

СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ ИДЕТ НА ВЫБОРЫ!

Продолжение. Начало на стр. 1

«Уже сейчас можно сказать, что главной целью партии на предстоящий выборный период является повышение качества жизни крымчан. Каждый гражданин должен быть социально защищен, иметь достойную зарплату и пенсию, рассчитывать на качественную медицину и образование. В ряду проблем Республики Крым, которые нужно решать незамедлительно, стоит выделить: проблемы банковской сферы и налогообложения республики, низкие заработные платы и пенсии, транспортный коллапс, связанный с географическим расположением региона, проблемы развития малого и среднего бизнеса, качество здравоохранения, доступность жилья. Я призываю весь актив партии включиться в эту работу. И в течение месяца мы ее должны завершить», – подытожил Александр Терентьев.

В мероприятии приняли участие руководители партийных ячеек в Крыму, лидеры общественных организаций и сторонники партии. Всего порядка 300 человек пришли поддержать справороссов в этот ответственный день.

«Не скрою, что Крым оказался в тяжелом положении – фактически блокада, отказ от признания, трудности в адаптации. А ведь не стоит забывать, что Крым все эти годы был в буквальном оккупации Украиной. А мы хотим видеть Крым успешным и процветающим. Для этого мы не должны повторить ошибок, которые были совершены и в России и на Украине. Таких как монополизация политической системы, концентрация всей власти в руках одной партии. Сегодня, начиная новую жизнь в составе России, мы имеем уникальную возможность не допустить этого. И создать по-настоящему эффективную и конкурентную политическую систему, в которой всегда есть альтернатива», – говорит Александр Терентьев.

На Конференции регионального отделения партии тайным голосованием были выдвинуты кандидаты в депутаты на выборы в Госсовет Крыма. Ими стали: Терентьев Александр Васильевич, Гриценко Анатолий Павлович, Путинцева Галина Иосифовна, Бейм Сергей Геннадиевич, Кувалин Виталий Алексеевич и другие.

Также были выдвинуты кандидаты по одномандатным избирательным округам.



РОССИЙСКОМУ КРЫМУ - РУССКИЕ КНИГИ

Две тысячи русскоязычных книг прибыли в Крым. Экспедиция, стартовавшая 9 июня из Смоленска, достигла полуострова в канун празднования Дня России. Забитый под завязку автофургон с двумя тысячами книг остановился у порога Республиканской библиотеки им. Франко. Классика, современная проза и поэзия, научно-популярная и детская литература... Бесценный груз вместе с активистами партии встречал лидер регионального отделения СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ в Крыму Александр Терентьев.

«Мы передаем эти книги для крымчан в канун праздника Дня России и сразу по прошествии дня рождения великого русского поэта Александра Сергеевича Пушкина. Партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ уделяет огромное внимание культурной и духовной составляющей общества. И сегодня я бы обратился ко всем гражданам РФ с просьбой помочь крымчанам. Полуостров уже столкнулся с проблемами в области образования, в том числе и высшего.

Мне жаль старшеклассников, которым приходится перестраиваться на новые программы по стандартам российского образования. То, что эти книги жители Смоленска собрали для Крыма и привезли сюда – говорит о многом. И меня лично это очень воодушевляет. Я помню, как раньше в Крыму запрещали показывать фильмы на русском языке, запрещали транслировать русскоязычные передачи по телевидению. Поэтому я хочу, чтобы каждый житель полуострова сегодня имел возможность говорить на том языке, который считает родным. Огромная благодарность моим коллегам из Смоленска, которые организовали эту акцию и за две тысячи километров приехали в Симферополь», – отметил лидер Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Крыму Александр Терентьев.

Акция проводилась в связи с острой нехваткой русскоязычных книг в Крыму.

По словам редактора «Смоленской народной газеты» Максима Захарова, одного из организаторов акции, за два месяца было собрано порядка четырех тысяч книг. Это книги как из личных, домашних библиотек смолян, так и книги абсолютно новые, предоставленные книжными магазинами.

«Я бы хотел выразить благодарность тем людям, без которых эта акция не смогла бы состояться, и в первую очередь – это вы, уважаемые крымчане! Тот выбор, который вы совершили в марте на референдуме, настолько вдохновил всех нас, россиян, что никого не приходилось упрашивать, люди шли и жертвовали вам свою литературу. Все хотели быть соучастниками, сопричастными людьми к тому событию, которое состоялось между Россией и Крымом. Каждый человек, который приходил к нам, нес частичку своей души. Кто-то дарит пищу телесную, она тоже необходима, а смоляне решили подарить пищу духовную, потому что 20 лет насильственной украинизации не могли не сказаться на республике. Но Крым – это многонациональный полуостров, поэтому мы ни в коем случае никого не ущемляем», – отметил Максим Захаров.



КРЫМ – ПЕРЕКРЕСТОК, ГДЕ ВСТРЕЧАЮТСЯ САМЫЕ РАЗНЫЕ КУЛЬТУРНЫЕ МИРЫ

6 ИЮНЯ в Алуште состоялось открытие Всероссийского Конгресса профессиональных работников и лидеров некоммерческих организаций в социально-культурной сфере «Культура – ресурс развития России в XXI веке», организованного Институтом «Справедливый мир» и Российским творческим союзом работников культуры.

Открыла форум первый заместитель Председателя комитета по культуре Госдумы, член фракции «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ» Елена Драпеко. Депутат обратила внимание на широкую географию форума, собравшего, по ее словам, лучших представителей общественных организаций, творческой интеллигенции, менеджеров культурной сферы от Севастополя до Владивостока.

Елена Драпеко отметила, что сегодня важно сформулировать позицию по отношению к тем законодательным инициативам, которые касаются государственной поддержки культуры. Она напомнила, что обсуждение этой темы началось еще на открытии Конгресса в Москве, в ходе круглого стола фракции «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ», а сегодня она хотела бы услышать конкретные предложения к законодателям.

С докладом на Конгрессе выступил Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ Сергей Миронов. Доктор политических наук Наталия Великая представила проект Института «Справедливый мир» – «Культурная политика в малых и средних городах России». Она отметила, что в различные федеральные программы по сохранению культурного наследия России включены очень немногие города. Множество уникальных центров будут разрушаться из-за отсутствия финансирования.

«Надежды на то, что бизнес будет помогать культуре, пока минимальны», – констатировала она.

Наталия Великая также рассказала о том, что она и ее коллеги изучили законодательство, а также муниципальные программы малых городов России, и призвала присутствующих обсудить результаты данного исследования в рамках специальной тематической секции.

На Конгрессе выступили кинодраматург, актер Александр Адабашьян, поэт, заслуженный артист России, вице-президент Всероссийского авторского общества Николай Денисов, эстрадная певица Светлана Лазарева и другие. Большинство выступающих констатировали бедственное



положение учреждений культуры, творческих инициатив и работников сферы, предлагали конкретные пути решения накопившихся проблем.

После пленарного заседания Сергей Миронов отправился на встречу с писателями Крыма.

Политик назвал хорошим знаком, что данный диалог совпал с важным событием – днем рождения великого русского поэта А. С. Пушкина.

Сергей Миронов вспомнил замечательные строчки А. С. Пушкина о Крыме:



*Волшебный край! Очей отрада!...;
Увижу ль вновь сквозь темные леса
И своды скал, и моря блеск лазурный,
И ясные, как радость, небеса?...*

«То, что «волшебный край» вернулся домой – это здорово», – отметил парламентарий. По мнению Сергея Миронова, «Россия чувствовала, что отделение Крыма с его удивительным литературным наследием, великими земляками от Родины – исторически неправильно».

Сергей Миронов рассказал присутствующим, что по инициативе СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ будет осуществлен специальный проект – выпуск литературного журнала «Роман-газета», в котором будут опубликованы работы крымских писателей. Специальный номер выйдет большим тиражом, чтобы

издание попало во все библиотеки страны и россияне лучше узнали о творчестве своих соотечественников.

Политик внимательно выслушал писателей, которые рассказали о наиболее важных проблемах: отсутствие государственной поддержки в сфере книгоиздания и распространения, а также разбазаривание материального фонда писательских организаций. Так, непростая ситуация связана со знаменитым домом-музеем М. Волошина в Коктебеле, статус которого непонятен. Крымские писатели боятся потерять музей, как традиционную площадку для творческого общения. Говорилось на встрече и о создании объединенного литературного фонда в Крыму, в который могли бы войти все творческие объединения Крыма и Севастополя.

ДОКЛАД СЕРГЕЯ МИРОНОВА НА КОНГРЕССЕ «КУЛЬТУРА - РЕСУРС РАЗВИТИЯ РОССИИ В XXI ВЕКЕ»

«Хочу сказать об уникальном историко-культурном наследии полуострова. Крым – перекресток, где встретились самые разные культурные миры: античные и варварские, христианские и мусульманские, славянские и тюркские. Его можно без преувеличения назвать музеем под открытым небом. Здесь тысячи памятников археологии, истории, несколько сотен памятников архитектуры и градостроительства, монументального искусства. Однако приходится констатировать плохое состояние многих памятников и крайне неудовлетворительное состояние подъездных путей к объектам культуры и истории. А ведь нередко это национальное и мировое достояние, эти богатства требуют особой заботы! Также для Крыма стоит остро и проблема экологии. Я получаю огромное количество писем о свалках. Очень много мусора, очень много проблем. С радостью хочу сообщить, что буквально вчера утром в Москве участвовал в акции. Сюда, по инициативе партии СР, была направлена экспедиция организации «Зеленый патруль». Это профессиональные экологи, которые будут ездить по всем районам Крыма, заниматься мониторингом состояния окружающей среды. Итогом этой работы станет «Экологическая карта Крыма». Культура обитания и окружающая среда – тоже очень важный аспект. Глубоко убежден, Крым не только должен участвовать в федеральных культурных проектах и программах, ему нужна своя специальная программа в сфере культуры, своя культурная

стратегия. Мы должны помнить как о сохранении наследия, бережном отношении к этническому разнообразию, так и о развитии культурных традиций Крыма, а также программах, повышающих привлекательность туризма и отдыха на полуострове. Возрождая хорошо зарекомендовавшие себя когда-то проекты – такие как кинематографические фестивали, – нужно давать зеленый свет и новым идеям и инициативам – этнокультурным и музыкальным фестивалям, художественным и фотобиеннале и многим другим. Крым всегда был не только источником вдохновения, но и территорией творчества. Эта атмосфера творчества должна обрести надежную материальную базу».



«СПРАВЕДЛИВЫЙ КРЫМ»



Заседание общественного совета «СПРАВЕДЛИВЫЙ КРЫМ» прошло в минувшую субботу на полуострове. На заседании приняли участие десятки глав общественных организаций Крыма, депутат Государственной Думы РФ Александр Терентьев и лидер Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ Сергей Миронов.

Примечательно, что заседание лидеров партии с неравнодушными жителями Крыма состоялось уже во второй раз, но только впервые оно прошло под эгидой общественного совета.

Первым слово приветствия взял лидер крымских справороссов Александр Терентьев, сразу обозначив задачи предстоящих выборов в республике.

«Сегодня мы должны задуматься над тем, кто будет править в Крыму следующие 5 лет. Сейчас крымчане только начинают адаптироваться, получают паспорта, ИНН. Есть много проблем касаясь системы образования, поступления в вузы. И в это же самое время нам предстоит выбрать людей, которые будут принимать законы и властвовать в республике. И в этом выборе нельзя ошибиться», – подчеркнул Александр Терентьев.

Главы общественных организаций задавали в основном вопросы социального характера – выплаты материнского капитала, обеспечение детей-инвалидов Крыма и незаконная вырубка лесов республики.

В СИМФЕРОПОЛЕ ОТКРЫТ ПАМЯТНИК ВАСИЛИЮ МАРГЕЛОВУ

В день 230-летия Симферополя Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ Сергей Миронов вместе с горожанами и гостями крымской столицы открыл памятник Герою Советского Союза Василию Маргелову.

Сергей Миронов напомнил, что во время своего предыдущего визита в Симферополь он посетил место будущей установки памятника в парке имени Гагарина.

«Я понимал месяц назад, что это очень короткий срок, за который нереально поставить хороший памятник. Но в десанте есть два девиза. Первый – «Никто кроме нас», а второй – «Есть десантные войска и нет задач невыполнимых». И сегодня, в этот торжественный день, накануне дня рождения города Симферополя, мы открываем памятник Василию Маргелову. Мне посчастливи-

лось увидеть Василия Филипповича в 104-й гвардейской воздушно-десантной дивизии. Помню, как мы маршем шли мимо него, тянули ногу, смотрели на нашего бату и знали – скажет «умри сейчас» и мы умрем. Умрем за Россию, умрем за ВДВ. Потому что так нас воспитал Герой Советского Союза, фронтовик, настоящий командир Василий Маргелов. Мы всегда будем помнить нашего бату, мы гордимся тем, что служили именно в ВДВ. Мы счастливы, что еще один памятник в его честь открывается на благословенной земле Крыма», – отметил Сергей Миронов.

С поздравительным словом также выступил сын Героя Советского Союза – Александр Маргелов. Он поблагодарил всех принимавших участие в открытии 50-го юбилейного памятника.

СПИСОК МЕСТНЫХ ОТДЕЛЕНИЙ ПАРТИИ В КРЫМУ



СИМФЕРОПОЛЬ
ул. Сергеева-Ценского, 13.



ЯЛТА
ул. Московская, 37.



РАЗДОЛЬНЕНСКИЙ РАЙОН
пгт. Раздольное, ул. Ленина
(бывший офис магазина «Фараон»).



АЛУШТА
ул. Ленина, 37а (мк «Черемушки»).



ФЕОДОСИЯ
ул. Земская, 6, кабинет №10.



СОВЕТСКИЙ РАЙОН
пгт. Советский, ул. Суворова, 14.



ЕВПАТОРИЯ
пр. Победы, 17.



КРАСНОПЕРЕКОПСК
ул. Менделеева, 30/9.



КЕРЧЬ
ул. Свердлова, 6, комната №116.



ЛЕНИНСКИЙ РАЙОН
пгт. Ленино, ул. Пушкина, 35.



САКИ
ул. Ленина, 11.

КРАСНОГВАРДЕЙСКИЙ РАЙОН
село Петровка (Центральный парк).



**ДОРОГИЕ
ЧИТАТЕЛИ!**

Региональное отделение Политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ начало прием граждан, желающих вступить в наши ряды! Если вы хотите стать членом партии, вам необходимо обратиться в региональное отделение партии (г. Симферополь, ул. Сергеева-Ценского, 13). На месте наши специалисты выдадут вам заявление о приеме в партию и учетную карточку, которые необходимо будет заполнить. Кроме этого, скачать их можно на нашем сайте www.spravedlivo.ru в разделе «Партия».

Для того чтобы вступить в наши ряды, вы должны быть гражданином Российской

Федерации, достигшим возраста 18 лет, признающим и выполняющим Программу Партии и Устав.

ПОМНИТЕ:

1. Членство в Партии является добровольным и индивидуальным.
2. Члены Партии участвуют в деятельности Партии. При подаче заявления о приеме в партию важно иметь при себе паспорт гражданина РФ и две фотографии 3*4 (цветные, без уголка).

Добро пожаловать в наши ряды!